

## **ЗВІТ КЕРІВНИКА**

Про роботу

Комунального підприємства «Дніпровський метрополітен»

Дніпровської міської ради

за 2022 рік

Станом на 31 грудня 2022р. метрополітен експлуатує лінію довжиною 7,9км з розташованими на ній 6 станціями. Наявний парк електрорухомого складу – 45 вагонів.

Предметом господарської діяльності підприємства є:

- надання послуг з перевезення пасажирів метрополітеном;
- повне і якісне задоволення потреб населення міста в перевезеннях по лінії метрополітену;
- забезпечення культури обслуговування пасажирів;
- забезпечення безпеки руху поїздів.

КП «Дніпровський метрополітен» в умовах воєнного стану не припиняв свою роботу.

За 2022 рік перевезено 3727,6 тис. пасажирів, 62,13% від плану, з них пільгових категорій – 1423,1 тис. пасажирів, платних – 2286,4 тис. пасажирів. Середньодобові перевезення складають 10,2 тис. пасажирів, що становить 80,15% до фактичних перевезень пасажирів за 2021 рік.

При введенні воєнного стану на території України у березні і травні 2022 року безкоштовно перевезено 1918,1 тис. пасажирів.

В умовах воєнного стану основними напрямками підприємства у 2022 році були:

- поліпшення якості надання послуг по перевезенню пасажирів;
- укриття населення на станціях під час повітряних тривог;
- організація Пунктів незламності.

У 2022 році відповідно до Постанови КМУ № 590 від 9 червня 2021р. «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» зі змінами було призупинено фінансування за рахунок міського бюджету «Програми розвитку транспортного комплексу міста Дніпра на 2017 – 2022

роки», але роботи не зупинялися і капітальні ремонти виконувалися за власні кошти підприємства.

### **Капітальні ремонти**

У 2022 році виконані капітальні ремонти:

вагонів;  
ескалаторів;  
системи пожежного водопостачання головного корпусу електродепо;  
м'якої покрівлі адміністративно-побутового корпусу електродепо;  
м'якої покрівлі будівлі посту електричної централізації електродепо;  
кабельних металоконструкцій у тунелі;  
комплектного розподільчого пристрою;  
освітлення тунелю, тупиків та з'єднувальної колії в електродепо;  
високовольтної кабельної мережі станцій Вокзальна Метробудівників, Покровська;  
низьковольтної кабельної мережі станції Вокзальна з полуперегонами і тупиком, станції Метробудівників з полуперегонами;  
тунельного водопроводу перегону 1 - 3 станційної колії станції Вокзальна;  
викидного та всмоктувального водопроводу місцевої водовідливної установки сумісної тягової підстанції станції Проспект Свободи;  
викидного водопроводу місцевої водовідливної установки блоку службових приміщень станції Проспект Свободи;  
станційного водопроводу на рівні вестибюлю станції Заводська.

### **Тарифна політика**

Фактична собівартість перевезень пасажирів, у 2022 році склала 61,39 грн. за поїздку. Рішенням виконкому Дніпровської міської ради, регуляторним актом від 22.06.2021 №666 було встановлено тариф на транспортні послуги, які надаються КП «Дніпровський метрополітен» з перевезення пасажирів та багажу на рівні 8 грн. за поїздку.

### **Навчання та підготовка кадрів**

У 2022 році технічною школою метрополітену було здійснено навчання 62 працівників, у тому числі: машиністів компресорних установок – 3 особи; фахівців з нагляду за безпечним технічним станом будівель, споруд та інженерних мереж – 3 особи; водіїв навантажувача – 1 особа; електрогазозварника – 1 особа. Проводилося навчання з питань охорони праці та пожежної безпеки 43 працівникам, підвищення кваліфікації та розрядів – 11

працівникам. Сумісно із міжнародним медичним корпусом організовано навчання працівників із надання екстреної долікарської допомоги та захисту від хімічної і радіаційної небезпеки.

Проводиться профілактична робота щодо забезпечення безпеки руху поїздів, пожежної безпеки, охорони праці, цивільного захисту у вигляді бесід, семінарів, інструктажів, учбово-тренувальних навчань.

Директор  
КП «Дніпровський метрополітен»



Сергій ДОЦЕНКО